
I. B	Příprava č. 4 	 týden:  od 6. 4. 2020 
[bookmark: _GoBack]PROJEKTOVÝ TÝDEN
Téma: Velikonoce
Termín zadání: pondělí6. 4. 2020
Termín odevzdání:neděle 12. 4. 2020 (včetně)

 PV, VV

Povinný úkol k odevzdání:fotografie výrobku nebo obrázku na téma Velikonoce
Pro tento týden v rámci Pracovní a Výtvarné výchovy vyhlašujeme pro všechny žáky a žačkySOUTĚŽo sladké ceny.Každý žák nakreslí obrázek či vyrobí dekoraci, nazdobí vajíčko apod. prostě cokoli, co souvisí s jarem či Velikonocemi. Soutěžit se bude v rámci ročníku. Třídní učitelka vybere z došlých fotografií čtyři nejzdařilejší výrobky/obrázky a ty budou zařazeny do soutěže. 
Každý žák/žákyně odevzdá svou práci. Ta bude ohodnocena a zahrnuta do průběžné klasifikace v rámci předmětu (výtvarná či pracovní výchova), neodevzdaná práce bude hodnocena „N“ = nepracoval = známka 5. Bonusem je zařazení do soutěže. 
Požadavky: samostatná práce žáka, minimální pomoc dospělých (příprava pomůcek ano), odeslání dvou fotografií třídní učitelce (1. samotný výrobek/obrázek  2. fotografie žáka při malbě obrázku či vyrábění, aby bylo zřejmé, že danou věc utvářel žák).

Došlé obrázky/výrobky budou zhodnoceny třídní učitelkou, z toho čtyři zařazeny do soutěže. Hodnocení bude anonymní – porota nebude znát jména soutěžících. V každém ročníku se vyhlásí pět prvních míst. Odměny budou předány v prvních dnech po návratu do školních lavic 

Za soutěž odpovídá paní učitelka Fetterová.

Nezapomeňte: „V jednoduchosti je krása.“ 










ČESKÝ JAZYK A LITERATURA

Povinný úkol:
Slabikář str. 41

Povinný úkol k odevzdání:
Slabikář str. 40


[bookmark: _Toc34777486]ČTENÍ A PSANÍ

Povinný úkol:
Nezapomínej každý den číst. Čteš si už sám knížky nebo časopisy? Namaluj nebo napiš mi to, co čteš. Můžeš vyplnit i pracovní list na eTride.

Zopakuj si všechna písmena, která již umíme.
a, e, i, o, u, y, A, O, I, m, l, p, s, n, t, j, M, P, N, J, z, r, d, š, k.

Povinný úkol k odevzdání:
(Pište do sešitu s opičkami).
Napiš alespoň 8 slov, která souvisí s jarem a Velikonocemi. Piš psacím písmem. Můžeš psát názvy květin, zvířat, počasí, barvy…
(Např.: kuře, pomlázka, tulipán, jaro, kytka, strom, kvete, teplo, košík, vrba, kůzle, tele, králík, sedmikráska, tráva, zelená…)













[bookmark: _Toc34777487]MATEMATIKA

Opakuj číselnou řadu od 1 do 20.

Povinný úkol k odevzdání:
Matematika str. 3



[bookmark: _Toc34777490]PRVOUKA

Budou Velikonoce. Jak se na Velikonoce chystáte?
Povinný úkol:
Oskarova prvouka str. 50
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