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Vážení rodiče, milí žáci, 
předtím, než si přečtete úkoly z angličtiny na tento týden, bych Vám chtěla moc poděkovat za Vaši práci. Všechny úkoly, které jste mi zaslali, byly buď v pořádku, nebo jsme je společně doladili. Skvělá práce! Děkuji.
Ty, kteří doposud z jakéhokoliv důvodu úkoly ke kontrole ještě neposlali, prosím, aby tak učinili, případně mi napsali důvod, proč nebylo možné úkoly odeslat. Jistě najdeme společné řešení .
S některými z Vás jsme v kontaktu přes facebook, s jinými přes Gmail, proto se pro mnohé budu asi opakovat. Ráda bych zde ale shrnula materiály, které jsem se pokusila poskytnout všem a které by měli mít všichni k dispozici:
1. Poslechy k učebnici (v tuto chvíli velmi důležitá učební pomůcka) – naleznete ke stažení na této adrese: https://uloz.to/file/y1z7jrLlprif/hello-kids-3-mp3-zip
2. Naskenované stránky pracovního sešitu (pokud žáci nemají doma svůj pracovní sešit) – pokud potřebujete, napište mi, prosím. 
3. Dále s velkou důvěrou nabízím k dispozici (rodičům) také řešení pracovního sešitu, které by mohlo při domácím studiu pomoci. 

Povinný úkol k odevzdání:

termín zadání:  pondělí 23. 3. 2020 
termín odevzdání: neděle 29. 3. 2020 

T: My jeans – Moje džíny 
učebnice: 41/4 + slovíčka dole na str. 41
cv. 4: poslechni si nahrávku č. 60 (několikrát), přečti a zkus přeložit
pracovní sešit: 41/4, 6 (cv. 5 – vynecháme!)
cv. 4: poslechni si ještě jednou nahrávku č. 60, zkus doplnit chybějící slovíčka a nakresli oblečení (když to pro tebe bude těžké, pomůže ti učebnice 41/4)
cv. 6: na obrázku jsou pan Bell a slečna Bellová, pan Bell je muž, tzn. on = he, slečna Bellová je žena, tzn. ona = she, v textu si proto můžeš všechna „he“ vyznačit modře a všechna „she“ červeně. Nyní vybarvi jejich oblečení podle textu – určitě to zvládneš .

T: My head – Moje hlava
učebnice: 36/1, 2 + slovíčka dole na str. 36
cv. 1: poslechni si nahrávku č. 53 (několikrát), přečti a zkus přeložit
cv. 2: nemusíš hrát hru, ale říkej a ukazuj na svém obličeji všechny části, které známe: This is my nose. This is my ear. This is my mouth. This is my … Můžeš to naučit či zapojit i mamku, taťku nebo kohokoliv z rodiny .
pracovní sešit: 36/1, 2, 3 a 37/4
cv. 1: Poslechni si ještě jednou nahrávku č. 53 a zkus očíslovat obrázky (když to pro tebe bude těžké, pomůže ti učebnice 36/1)
· cv. 2: Doplň slovíčko z nabídky v rámečku a přelož nebo namaluj 
· cv. 3: Pamatuješ, jak se většinou v angličtině tvoří množné číslo podstatných jmen? Ano, přidáním „s“ nebo „es“. Např.: one eye – two eyes (jedno oko – dvě oči), one ear – two ears (jedno ucho – dvě uši), … V tomto cvičení pouze spočítáš a zapíšeš. Pozor: slovíčka eyes a ears jsou trochu podobná. Kdo chce, může si obrázky vybarvit.
· cv. 4: Zde je důležité si zopakovat, že „is“ použiješ v jednotném čísle a „are“ v množném čísle, i když to za tebe autoři již doplnili, podívej se na použití is/are a doplň vhodná přídavná jména či barvu.

Na procvičení slovní zásoby a natrénování výslovnosti tento týden doporučuji následující stránky:
https://elt.oup.com/student/letsexplore/level03/picturedictionary/unit4/picturedictionary04_01?cc=cz&selLanguage=cs
https://elt.oup.com/student/happystreet/level1/games_01/games_01_08/games_unit08_02?cc=cz&selLanguage=cs
https://www.youtube.com/watch?v=SUt8q0EKbms
https://www.youtube.com/watch?v=AlKXoHvwluA
https://www.youtube.com/watch?v=lMQcwNZVUO8 
https://www.youtube.com/watch?v=ZanHgPprl-0

školní sešit/volný list: 
My head (nadpis) - Nakresli na papír svoji hlavu (formát i zpracování je na tobě – použij jakékoliv výtvarné pomůcky či materiály) a obrázek popiš (popis pouze slovíčky, prosím – eye/eyes, nose, mouth, …) 

Moje doporučení: Pokud je to jen trochu možné, nedělej všechny úkoly z AJ najednou. Rozděl si je do více dní a střídej přitom činnosti – čtení, překlad, poslech, slovíčka, cvičení, hry a jiné aktivity, stejně jako to děláme ve škole. Učení tak bude efektivnější a věřím, že tě bude i víc bavit .

Vypracovaný úkol (pracovní sešit + školní sešit/list) zašlete prosím na email: zuzana.kasova@zsuj.cz nebo přes messenger (facebook – Zuzana Kašová). Do předmětu emailu napište prosím: jméno žáka a třídu. Úkol můžete vyfotit či naskenovat.

Děkuji a přeji hodně sil a trpělivosti! 
Zuzana Kašová

Pozn. 1: Pokud nemáte školní sešit u sebe, pracujte na volné listy, které do sešitu nalepíme.
Pozn. 2: Pokud máte účet na facebooku, můžete vstoupit do skupiny: 3. ročník - English (Zuzana Kašová).
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