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Kritéria pro přijímání žáků do školní družiny ve školním roce 2021/2022
Do školní družiny (ŠD) jsou přijímáni žáci v souladu se ustanoveními zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění a vyhlášky č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání.
O přijetí k zájmovému vzdělávání rozhoduje ředitel školy. Podmínkou přijetí je řádně vyplněná přihláška a souhlas zákonných zástupců s ujednáními uvedenými na přihlášce, povinnou součástí je i písemné sdělení zákonných zástupců účastníka o rozsahu docházky a způsobu odchodu účastníka ze školní družiny. Pro přijetí do ŠD jsou stanovena kritéria. Maximální počet přijatých účastníků je 110 (výše stanovené kapacity ŠD).  Hlavním kritériem pro přijetí je zařazení žáka do přípravné třídy nebo ročníku základního vzdělávání, a to podle následujících pravidel: 
1. Přednostně budou přijati všichni zájemci o ŠD z přípravné třídy základní školy.

2. Přednostně budou přijati všichni zájemci o ŠD z 1. ročníku základní školy.
3. Dále budou přijati zájemci o ŠD z 2. ročníku základní školy.
4. Dále budou přijati zájemci o ŠD ze 3. ročníku základní školy.
5. Dále budou přijati zájemci o ŠD ze 4. ročníku základní školy.
6. Dále budou přijati zájemci o ŠD z 5. ročníku základní školy.

V případě, že dojde k naplnění kapacity ŠD, jsou stanovena pomocná kritéria, která se uplatní v nejvyšším ročníku mezi žáky, kteří podali žádost: dojíždění, věk. V odůvodněném případě může být zohledněna závažná životní situace.
V případě uvolněného místa ve ŠD je přednostně místo nabídnuto novým žákům z přípravné třídy a z 1. ročníku. Dále nepřijatým žákům do ŠD a ostatním žákům z přípravné třídy a 1. stupně.
Výše úplaty pro školní rok je stanovena na 150 Kč na měsíc. Platba probíhá ve dvou splátkách, nejpozději k 25. dni měsíce září (4 x 150 Kč) a ledna (6 x 150 Kč) na účet školy. V případě neuhrazení částky ve stanoveném termínu je zákonný zástupce informován o ukončení docházky dítěte do ŠD.
Na základě sdělení Středočeského kraje se při přijímání žáků do školní družiny nepostupuje podle správního řádu. 
Uhlířské Janovice 1. 4. 2021
Mgr. Dana Bohatcová, ředitelka ZŠ
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